1) f(z)=1(sin z (1 - cos z)) 

a) Urcete singularni body a jejich typ. 

b) Urcete res f(z) v 0 

c) Spoctete integral z f(z) ze zaporne orientovane kruznice o 

polomeru 1 a stredu v 0. 

2) na Z transformaci 

an = suma(k^2 * 2^(n-k)) 

a) Napsat jednotlive posloupnosti. 

b) Spocitat Z transf. an 

c) Pomoci rezidui spocitat zpetnou Z transf. 

cn = Zzpet [ (z-2)* F(z) ] 

Existuje bn tak, aby platilo, ze cn = an (konvoluce) bn ? 

3) a) Definice Gamma funkce na max. oblasti, singularity gamma 

fce. a jejich typ 

b) Pro jakou Jordan. krivku C je integral z gamma fce 

pres C roven 0 ? 

c) lim pro z->-n z [(z+n)Gamma(z)], je-li z=0,1,2,3,4,... 

1/ do tvaru souctu trigonom.rady vyjadrit inv. L. obr.

F(p)=1/p*(1+e^-2p)

2/ je dana fce   f(z)=e^(1/2 * b * (z-(1/z))

    a/ L.rada pro z0=0 a  nekonecno   (pomoci Besselek)

    b/ urcit vztah mezi koef.  an  ,  a-n v obou rozvojich

    c/ vypocist   integral po kl. or. kruznice se stredem v 0 z

f(z)*z^(-100)

3/    a/veta o int. vyjadreni inv. L.T.

        b/predpoklady pro metodu residui ILT

        c/overit jednu z tech podminek pro f z prikladu 1
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1) Pomoci reziduove vety vypoctete integral z fce f(z) po krivce c,

kde c je kladne orientovana kruznice o rovnici abs(z)=1.5

a f(z)=1/((z-2)(z^100+1))

2) Pomoci metody rezidui naleznete inverzni Lapl obraz fce F(p)

     F(p)=1/(p^2+4)^2

3) Napiste definice nasled vyroku

a) Zo je nasobnym korenem fce f(z)

   Zo je k nasobnym polem fce f(z)

   oo je k nasobnym polem fce f(z)

b) Charakterizujte k nasobny pol fce pomoci jeji Laurentovy rady

c) Ukazte, ze oo je k nasobny pol fce f(z) prave tehdy, kdyz 0 je k

   nasobny koren fce g(z)=f(1/z)

m5b 2.2 2000

1)int 1/(z-2)(z^100+1) v z=abs(1.5) pomoci rezidui

2)F(p)=1/(p^2+4)^2 f(t)=? pomozi rezidui

3)definice korenu, k nasobneho polu, nekonecno k nasobny pol dokazat 

pro g(z)=f(1/z), ze kdyz je 0 reziduum tak je i nekonecno

1)   integral /    1/(x+1)^3

                 /

            -nekonecno

2) Pomoci gama nesmyslu vypocitat Laplaceuv obraz :

a) f(t)=t^a * jednotkovej impuls  a>1

b) g(t)=t^3/2*cost*jednotkovej impuls

c) h(t)=t^pi

3) a) Definice Z transformace

    b) dokazte nebo vypocitejte aby bylo (bn)=a(n)*b(n)

    c) jeste neco ale uz nevim co

1. Jsou dane fce f a f' elementem L1(R). [ four tr. ] 

pomoci f^(p) vajadrete funkce f(x/2), f(2x-1) a exp(2jx)*f'(2x) 

[ sel jsem na to pres definici four obrazu, substituce... ] 

2. 

integral od 0 do 2pi z fce dx/(2+cosx) 

pomoci reziduove vety... 

je to teda substituce na krivkovy integral, kde cosx ~ (z^2 +1)/2z 

koreny musi lezet v kruhu |z|<1 !! 

3. 

definice Z transf 

integralni vyjadreni zpetne tr. + dk! 

pak ukazat, je-li z^2+1, sin(1/z) z sinz jsou z Z0 (def obor ZTR)
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1. Vypottéte pomoci reziduové véty

kde C je kladné orientovana kruZnice o rovnici
2. Pomoci metody rezidui naleznéte inverzni Laplacefiv obraz funkce

1
F(p) = e !

3. a) Napiste definici ndsledujfcich vyroki:

20 € C je k-ndsobnym kofenem funkee f(z),

20 € C je k-ndsobnym pélem funkce f(z),

00 je k-nésobnym polem funkce f(z) !

b) Charakterizujte k-nésobny pol funkce pomoci jeji Laurentovy Fady !

¢) Ukate, 7e 0o je k—nésobny pdl funkce f(z) pravé tehdy kdyZ 0 je k—nésobny kofen funkce g(z) = f(£) !
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1. Vypottéte pomoc reziduové véty
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g
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kde C' je kladn& orientovand kruZnice o rovni

2. Pomoci metody reziduf naleznéte inverzni Laplaceiiv obraz funkce

1
F) = oy

3. a) Napiste definici ndsledujfcich vyroki:

20 € C je k-nésobnym kofenem funkce f(z),

20 € C je k-ndsobnym pélem funkce f(2),

00 je k-nisobnym polem funkce f(z) !

b) Charakterizujte k-nsobny pol funkce pomoci jeji Laurentovy fady !

¢) Ukate, 7e 0o je k—nésobny pél funkce f(z) pravé tehdy kdyZ 0 je k—nésobny kofen funkce g(z) = f(£) !




